

“周周有戏”让群众周周看戏

本报讯(记者 陈曙光)7月12日,由市委宣传部、市文旅局、市文联主办,市演艺有限责任公司、新乡音乐实践中心承办,市豫剧团、新梨园艺术学校协办的“周周有戏”兴文化——豫剧精品节目展演在市政府南广场举行。

当日,大家早早吃过晚饭后,便携家带口赶往现场。因天气炎热,孩子们席地而坐,大人们则一边摇着蒲扇给孩子们降温,一边跟着台上的演员哼唱自己熟悉的唱段。有的观众则支起三脚架,用手机在各个平台直播现场盛况。台上演员尽心,台下观众尽兴,一时间,台上台下共同进入艺术情境,将现场演出一次次推向高潮。

演出汇聚了名家名段及近年来演艺公司荣获的国家、省、市级大赛的优秀作品。演员们唱腔铿锵大气,抑扬有度,韵味醇美,其精湛的表演受到了大家的交口称赞与由衷好评。

据了解,“周周有戏”自2021年举办以来,一到夏季,周末都会为群众送



演出现场

上精彩的文艺演出。该品牌如今已形成自身独有的教育体系,通过进社区、进乡村、进校园等,不断延伸、拓宽学习路径,使社区、乡村、学校成为“人人

皆学、处处能学、时时可学”的新基地,开创了“人人有戏、处处有戏、时时有戏”的新局面,营造了广大群众热爱生活、享受生活、创造生活的文化氛围。

河师大学生梁育帅 出征巴黎奥运会

本报讯(记者 李文奇)7月13日,第33届奥林匹克运动会中国体育代表团正式成立,来自河南师范大学的学生梁育帅入选,将在巴黎奥运会赛场上展示自己的跆拳道技艺。

梁育帅,山东烟台人,国际级运动健将,河南师范大学体育学院2020级运动训练专业本科生、2024级体育教学专业硕士研究生,中国国家跆拳道队成员。

梁育帅基本功扎实,技术规范,且具备连续踢击及多种战术转换的拼打能力。凭借运动天赋和坚持不懈的刻苦训练,近年来梁育帅技术突飞猛进,在比赛中屡创佳绩,先后获得2022年世界跆拳道锦标赛冠军、亚洲跆拳道锦标赛亚军、世界大学生运动会亚军、第十四届全运会冠军、全国跆拳道锦标赛冠军、世界大学生跆拳道选拔赛冠军等荣誉。去年12月16日,梁育帅在2023世界跆拳道大满贯冠军系列赛总决赛中,战胜强敌,获得冠军,并成功取得巴黎奥运会参赛资格。这也是河南师范大学首名获得奥运会参赛资格的学生。

今年5月,梁育帅和5名队友入选中国跆拳道协会发布的2024年巴黎奥运会参赛运动员名单。根据奥运会赛程安排,跆拳道比赛将在8月7日至10日进行,梁育帅所在的男子68公斤级比赛于当地时间8月8日进行。

谈及即将到来的巴黎奥运会,梁育帅和队友们表示,能参加巴黎奥运会是大家的梦想,他们将顽强拼搏,为国争光,在奥运赛场上展现中国跆拳道队的风采和实力。

我市举办首届银发艺术展示交流活动

本报讯(记者 陈曙光)7月11日,由市委宣传部指导,市委老干部局、市文旅局主办,市老干部学习活动中心、市群艺馆承办的新乡市首届银发艺术展示交流活动在市老干部学习活动中心举办。

此次活动由“奋进新征程 秀出新风采”模特秀活动和“银姿勃发 乐享人生”太极健身活动组成,旨在展示新时代老年人的风采和活力,传递积极向上的生活态度,倡导健康生活方式,

为广大老年人提供一个展示技艺、交流学习的平台。

活动现场,来自全市的16支老年模特队伍身着各式时尚服饰,迈着矫健的步伐走上T台。他们或优雅地行走,或激昂地舞动。模特们的年龄虽大,但活力四溢,充分展现了老年人特有的魅力与风采。

在当日下午举办的太极健身活动中,数百名太极爱好者齐聚一堂,他们身着统一服饰,随着悠扬的音乐声纷

纷展示自己精湛的太极技艺。一招一式,如行云流水,尽显太极之美。

此次活动,不仅丰富了广大市民的文化生活,也诠释了新时代老年人的生活态度和精神风貌,让人们看到了老年生活的无限可能。下一步,我市还将举办银发书香经典诵读、“书写新征程 翰墨颂华章”书画作品展等系列活动,进一步提升老年群体的文化获得感和幸福感。

男子突发疾病溺水 白衣天使跪地施救

本报讯(记者 刘志松 实习生 张佩海 通讯员 刘妮希)“如果不是溺水男子及其家人来医院送锦旗,同事们都不知道关建丽护士长救人的事。事情在医院传开,同事们纷纷为其点赞。”7月14日,新乡医学院第一附属医院(以下简称新医一附院)的医务人员告诉记者。

“可算找到你了,你就是我的救命恩人。”日前,在新医一附院9号病房楼里,一名中年男子拉着结核内科三病区护士长关建丽的手,连声感谢。中年男子和父母及妹妹一道,专程将一面写有“救水之情深似海 救命之恩重如山”的锦旗以及鲜花送到了关建丽的手中。

关建丽说,6月底的周末,她到一家游泳馆游泳,在休息间隙,突然听到呼救声,说有人溺水,她立刻冲到了事发地点。经过初步检查,关建丽发现男子溺水的原因系突发疾病。当时,溺水男子已面部发紫,无呼吸,无心跳,生命岌岌可危。来不及多想,关建丽第一时间对溺水男子实施了心肺复苏术。在抢救了五六分钟后,溺水男



关建丽跪在地上为溺水男子实施心肺复苏(视频截图)

子逐渐恢复了生命体征,被赶来的救护车送往附近一家医院,最终转危为安。

关建丽当时一心想着救人,回到家后才发现在施救过程中,因为跪在了异物上,膝盖出现了淤青。事后,她多方打听患者情况,得知患者没有生命危险,也就把这事忘在了脑后。

“看到他健康平安,很满足,这比任何感谢都好。”关建丽说。

被救男子出院后也是多方打听,最终在游泳馆的帮助下找到了关建丽的联系方式。得知关建丽从外地学习结束返回医院,他们第一时间赶到医院,向其送上鲜花和锦旗,表达谢意。

原阳县大学生 “返家乡”2024年 暑期社会实践活动启动

本报讯(记者 张世彬)7月12日下午,共青团原阳县委在县融媒体中心三楼会议室举行原阳县2024年暑期大学生“返家乡”社会实践启动仪式暨志愿者公益保险捐赠仪式。

在仪式上,中国人寿保险股份有限公司原阳支公司总经理梁小征致辞,大学生志愿者们集体宣誓。中国人寿保险股份有限公司原阳支公司与大学生志愿者代表现场签署保单协议,每人保额16万元,总保额2480万元。

大学生志愿者们纷纷表示,将严格按照实践单位的工作安排,在实践中认真学习、爱岗敬业,充分发挥大学生的专业优势,在工作中提升自我、积累经验,书写新时代原阳青年无愧于时代的青春华章。

最后,原阳县委组织部相关负责人指出,原阳的发展离不开大学生的担当作为,离不开社会企业的共同关注和大力支持,对捐赠公益保险的中国人寿保险股份有限公司原阳支公司表达了诚挚的谢意。